
  
 

 
 

Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 

Beneficiar: LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL"  IAŞI 

 

LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL"  IAŞI anunță finalizarea 

proiectului cu titlul “,DIGITAL ACTIVATOR – Dezvoltarea Inteligentă a Generațiilor de 

Informaticieni prin Tehnologiile Avansate ale Laboratorului LIIS", cod  F-PNRR-Smartlabs-

2023-2790, finanțat în cadrul apelului ”Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de 

învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, prin PNRR\ Pilonul VI. 

Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 5. Adoptarea cadrului 

legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor 

tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ. 

 
OBIECTIVELE PROIECTULUI: 
 
O.S.1: Dotarea a două laboratoare inteligente, dezvoltate în cadrul Liceului Teoretic de 
Informatică „Grigore Moisil” Iaşi, cu echipamente digitale integrate de tip hard specifice 
laboratoarelor digitale adaptate tehnologiilor avansate, cu un design modern, acces la internet de 
mare viteză, care va răspunde atât nevoilor vizate de partea de trunchi comun, cât și nevoilor 
opționale și diferențiate rezultate din analiza de nevoi pentru fundamentarea cererii de finanțare. 
O.S. 2: Operaționalizarea a două laboratoare inteligente, dezvoltate în cadrul Liceului Teoretic 
de Informatică „Grigore Moisil” Iaşi, prin achiziționarea de conținut educațional de tip 
licență/software, care să asigure suportul necesar conectivității și interoperabilității dispozitivelor 
tehnologice în vederea facilitării procesului educațional și diseminării materialelor didactice cu 
conținut informativ, cu respectarea principiilor egalității de șanse, de gen și nediscriminării. 
O.S. 3: Asigurarea funcționalității a două laboratoare inteligente, dezvoltate în cadrul Liceului 
Teoretic de Informatică „Grigore Moisil” Iaşi, prin conectarea dispozitivelor achiziționate în 
vederea dotării la rețeaua de comunicații a unității de învățământ secundar superior. 
O.S. 4: Formarea utilizatorilor (cadre didactice) echipamentelor din dotarea celor două 
laboratoare inteligente, dezvoltate în cadrul Liceului Teoretic de Informatică „Grigore Moisil” Iaşi, 
prin organizarea a cel puțin patru sesiuni de instruire, de minimum 24 ore fiecare. 

 
Valoarea totală a proiectului:  702.418,92 lei, din care valoare nerambursabilă finanțată 

prin PNRR (fără TVA) este de 590.268,00 lei. 

Data începerii proiectului: 10.01.2024 

Data finalizării proiectului: 31.03.2026 

 

Datele de contact ale beneficiarului: 

LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL"  IAŞI  

Mun. Iasi str.Petre Andrei nr. 9 

Persoana de contact: ROMANESCU MIHAELA-ADINA – Manager proiect 

Adresa de email: adina.romanescu@liis.ro  

Telefon: 0232 / 211 826 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“. 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE“ 

     Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/                                 Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial 
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